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Brand:  Smarton
Zaliha:  Na skladištu Kratak opis

Smarton SM 400 aparat za sendviče – trokutaste ploče, automatska
regulacija temperature i neprianjajuća površina Tražite li brz i
jednostavan način za pripremu ukusnog međuobroka? Smarton SM
400 aparat za sendviče idealan je izbor. Bez obzira volite li hrskave
tostirane sendviče ili slatke punjene zalogaje, ovaj praktični
kuhinjski pomoćnik omogućuje pripremu oboje. Trokutaste ploče s
neprianjajućim premazom sprječavaju lijepljenje hrane, a čišćenje
nakon uporabe brzo je i jednostavno. Jasni indikatori rada i
spremnosti uređaja omogućuju jednostavno praćenje procesa
pripreme, dok toplinski izolirana ručka Cool Touch osigurava
sigurno rukovanje bez opasnosti od opeklina. Glavne značajke: Brza
priprema sendviča Trokutaste ploče za pečenje Neprianjajuća
površina Jednostavno čišćenje Indikatori rada i spremnosti Toplinski
izolirana ručka Cool Touch Slatki ili slani zalogaji Smarton SM 400
omogućuje brzu pripremu raznovrsnih toplih sendviča. Možete
uživati u slanim kombinacijama sa sirom, šunkom, slaninom i
povrćem ili pripremiti slatke sendviče punjene voćem i drugim
omiljenim nadjevima. Izbor je u potpunosti na vama. Prepoznatljiv
trokutasti oblik Poseban dizajn trokutastih ploča omogućuje izradu
savršeno zatvorenih sendviča koji zadržavaju nadjev unutar kruha
tijekom pečenja. Nema curenja sira ni nepotrebnog nereda na
radnoj površini. Neprianjajući premaz za lako održavanje Kvalitetan
neprianjajući premaz omogućuje jednostavno vađenje gotovih
sendviča i sprječava lijepljenje hrane za ploče. Zaboravite na
struganje zagorjelih ostataka – uređaj je dovoljno obrisati vlažnom
krpom i spreman je za sljedeću uporabu. Pametni indikatori
Indikatorske lampice jasno pokazuju kada je uređaj uključen i kada
je postigao optimalnu temperaturu za pečenje. Tako uvijek znate
kada možete započeti pripremu, bez nagađanja i rizika od
nedovoljno pečenih ili prepečenih sendviča. Sigurnost na prvom
mjestu Smarton SM 400 osmišljen je s naglaskom na sigurnost
korisnika. Toplinski izolirana ručka Cool Touch ostaje ugodna na
dodir čak i tijekom rada na visokim temperaturama, čime se
smanjuje mogućnost opeklina i osigurava bezbrižno korištenje.
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